
 

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Κουκλοθέατρου οι κούκλο θεατρικοί χώροι ανοίγουν 

τις πόρτες τους και προσφέρουν δράσεις για τους μικρούς και τους μεγάλους φίλους τους. 

Το Ελληνικό Κέντρο της Διεθνούς Ένωσης Κούκλας - Unima Ελλάς στηρίζει και υποστηρίζει 

τις εκδηλώσεις αυτές και εύχεται να υπάρχουν πάντα χώροι που αγαπούν και προωθούν 

την τέχνη του κουκλοθεάτρου. 

Δείτε αναλυτικά τους χώρους και τις δράσεις του: 

Το εργαστήρι Ασκαρδαμυκτί συμμετέχει και φέτος στους εορτασμούς για την Παγκόσμια 

Ημέρα Κουκλοθεάτρου με ένα δωρεάν σεμινάριο ενηλίκων με θέμα: "Θεατρικός 

Αυτοσχεδιασμός με χρήση Ουδέτερης Μάσκας" 

Μια εκφραστική διαδρομή με μόνο όχημα το σώμα, τις ιδιαιτερότητες του και τις 

δυνατότητες του. 

Διδάσκει ο Λύσανδρος Σπετσιέρης. 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν φέρει μαζί τους μία λευκή ουδέτερη μάσκα. 

Ημέρα διεξαγωγής Σάββατο 18 Μαρτίου 12:00-14:00 

Χώρος διεξαγωγής: Τεχνοχώρος Φάμπρικα, Μεγ. Αλεξάνδρου 125 & Ευρυμέδοντος 

Κεραμεικός. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 20 άτομα.  

Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Απαραίτητη η κράτηση θέσης στοQ 

www.askardamykti.com/contactus ή με inbox στη σελίδα στο facebook @askardamykti. 

------------------------- 

Το «Εργαστήρι Μαιρηβή» συμμετέχει στην γιορτή της Παγκόσμια Ημέρας Κουκλοθέατρου 

και προσφέρει 1+1 εισιτήριο δώρο για την παράσταση: "ο μισοκοκοράκος" λαϊκό παραμύθι 

Παράσταση θεάτρου κούκλας για όλες τις ηλικίες!!! 

Διάρκεια: 60’ 

Κυριακή 19 Μαρτίου 2017 12 το μεσημέρι 

Πριν από την παράσταση τα παιδιά μπορούν να επισκεφθούν την έκθεση κούκλας που 

λειτουργεί στον ιδιαίτερο και ατμοσφαιρικό χώρο. Κούκλες και σκηνικά από παραστάσεις 

του Εργαστηρίου, σας περιμένουν και σας δίνουν τη δυνατότητα να έρθετε πιο κοντά με 

την τέχνη του κουκλοθέατρου!!! 

Το παραμύθι "Ο μισοκοκοράκος" αναφέρεται στην ιστορία ενός κόκορα που από τη φύση 

του είναι μικροκαμωμένος και καχεκτικός. Ζει σ’ ένα φτωχικό σπιτικό μαζί με έναν 

καλοκάγαθο γέρο και μια γκρινιάρα γριά. Παρέα του μια κότα, που επειδή γεννάει αβγά, 

έχει την εύνοια της γριάς τσιγκούνας. Αντίθετα ο κόκορας θεωρείται άχρηστος και βάρος 

για τη γριά και παρά τη διαφωνία του γέρου, εκείνη επιμένει να τον διώξουν. 



Έτσι ο μισοκοκοράκος βρίσκεται μόνος στο δρόμο, ψάχνοντας την τύχη του. Καθώς 

περπατά αποδιωγμένος και στενοχωρημένος, βρίσκει ένα φλουρί! Ενθουσιασμένος παίρνει 

το δρόμο της επιστροφής. Από εδώ αρχίζει και η περιπέτεια του... 

Η ιστορία "Ο μισοκοκοράκος" ανήκει στην κατηγορία των λαϊκών αμοραλιστικών 

παραμυθιών. 

Το θέμα σ’ αυτά τα παραμύθια δεν είναι η ηθική, αλλά να δώσουν στο παιδί την ελπίδα και 

τη διαβεβαίωση, ότι ακόμα και ο πιο ασήμαντος και ταπεινός, μπορεί να πετύχει στη ζωή. 

Οι κούκλες της παράστασης είναι μαρότες, ένα είδος κούκλας με εξαιρετική κίνηση και 

ζωντάνια.Η κάθε κούκλα είναι μοναδική, έχει πρόσωπο γλυπτό από ξυλοπολτό και τα άκρα 

είναι ξυλόγλυπτα. 

Οι κουκλοπαίχτες χειρίζονται τις κούκλες με μηχανισμό, που βρίσκεται στο εσωτερικό του 

σώματός τους και τα άκρα με συρμάτινα μπαστουνάκια, εξασφαλίζοντας έτσι με εξαιρετική 

ακρίβεια την απόδοση των κινήσεων του κάθε χαρακτήρα. 

 Κουκλοπαίκτες: Μιρέλα Κατσά, Μαιρηβή Γεωργιάδου, Ελευθερία Φουρναράκου 

 Σκηνοθεσία, σκηνογραφία: Μαιρηβή Γεωργιάδου 

 Φωτισμοί, τεχνική Επιμέλεια: Ρικάρντο Ντι Λάουρο 

 Μουσική: George Enescu, Γιώργος Παυλάκος 

 Φωτογραφίες: Τόλης Μαστρόκαλος 

Τηλ.: 2105222181, 6942420062 "Εργαστήρι Μαιρηβή" Σαχτούρη 4 & Σαρρή, Ψυρρή 

----------------------------- 

Ο «ΠΟΛΛΟΙ - χώρος- ΑΝΤΑΜΑ» γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα Κουκλοθεάτρου με 

δράσεις για μικρούς και μεγάλους. Σάββατο 18 Μαρτίου 2017 

3-5μ.μ.: Εργαστήρι κατασκευής κούκλας και θεατρικό παιχνίδι για παιδιά 6+ από το 

"θέατρο μαριονέτας ΑΝΤΑΜΑΠΑΝΤΑΧΟΥ" και την "ομάδα θεάτρου Σελίδα 231". 

Περιορισμένος αριθμός συμμετοχών. Κρατήσεις θέσεων: 6932274208 

5.30-6μ.μ.: "Τα μαγικά αντικείμενα" Αφήγηση παραμυθιού με συνοδεία μουσικής από τον 

Ταξιάρχη Μπεληγιάννη και την Μαρία Κωνσταντή.  

6.30-7.30μ.μ.: "Ο αρχικλέφτης" Θεατροπαιδαγωγικός σχεδιασμός σε αφήγηση παραμυθιού 

(παιδιά 6+ και κηδεμόνες) 

Καθώς το παραμύθι εκτυλίσσεται, γονείς και παιδιά συμμετέχουν μέσω δραστηριοτήτων 

στην ιστορία, της οποίας η ροή εξαρτάται από τη δική τους συμμετοχή. Μαρία Κωνσταντή, 

Βαρβάρα Νταλιάνη, Γεωργία Χαικάλη. 

Kρατήσεις θέσεων: 6944752269 

ΕΙΣΟΔΟΣ: Ελεύθερη συνεισφορά 



------------ 

Δωρεάν Εργαστήριο Κούκλας στο Κουκλόσπιτο «Πράσσειν Άλογα» 

To Εικαστικό Θέατρο Κούκλας «Πράσσειν Άλογα» προσφέρει Δωρεάν ένα δίωρο 

εργαστήριο κατασκευής και εμψύχωσης κούκλας «Η Γαϊδουρώ, από το παραμύθι στην 

κούκλα» το Σάββατο 18 Μαρτίου, στις 15.30-17.30, για την Παγκόσμια Ημέρα 

Κουκλοθέατρου. 

Το εργαστήριο προσφέρεται δωρεάν . 

Ξεκινώντας από το παραμύθι του Περώ «η Βασιλοπούλα και το Γαϊδουροτόμαρο» κάθε 

συμμετέχων θα κατασκευάσει την κούκλα του και θα την εμψυχώσει. Η κούκλα από την μια 

πλευρά θα είναι πριγκίπισσα από την άλλη γαϊδούρι Το παραμύθι θα δώσει την έμπνευση 

που θα γίνει η εισαγωγή στην κατασκευή και την εμψύχωση της κούκλας. Το εργαστήριο 

προσφέρεται δωρεάν και είναι κατάλληλο για παιδιά από 6 χρονών και πάνω. Τέλος το 

εργαστήριο προετοιμάζει καλύτερους θεατές. Ο θεατής που έχει συμμετάσχει στην 

διαδικασία του εργαστηρίου είναι πιο παρατηρητικός στην παράσταση και εμπλέκεται πιο 

έντονα συναισθηματικά. 

Η παράσταση «η Γαϊδουρώ» ακολουθεί το εργαστήριο στις 18.30. Το εισιτήριο για την 

παράσταση είναι 6 ευρώ. 

Η Γαϊδουρώ - Μια παραχαϊδεμένη πριγκιποπούλα, από την απληστία της, θα 

μεταμορφωθεί σε πανάσχημη Γαϊδουρώ. Θα λυτρωθεί μόνο όταν μάθει να αγαπάει, να 

προσφέρεται και να συγχωρεί. Ξεκινώντας από το «μύθο» του Σαρλ Περώ σχολιάζει την 

υπεραπαιτητικότητα του κακομαθημένου παιδιού. (για παιδιά από 3 χρονών και ενήλικες) 

Απαραίτητη η κράτηση θέσεων. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 210 6428 769 και 693 26 28 

305. 

Εργαστήριο Mabrida Κορωπί 

Παράσταση κουκλοθεάτρου «Το φεγγαροφάναρο» Κυριακή 19 Μαρτίου στις 12:00. 

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της UNIMA - Ελλάς η Μικρή Σκηνή της Οικογένειας Σοφιανού 

προσκαλεί μικρούς και μεγάλους σε μια παράσταση αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα 

Κουκλοθεάτρου, με είσοδο ελεύθερη. 

  


